

исследования, задачи исследования сформулированы с учетом специфики изучаемого объекта. *Магистерская диссертация содержит как аналитическую, так и практическую часть.* Следует отметить высокий уровень владения теорией вопроса, замечательный реферативный очерк, представленный в теоретической части исследования. Автор нашла нетривиальный подход к изучению женской журналистики и рассмотрела интересующий ее медийный феномен с точки зрения трансляции в ней актуальных для советского и современного общества ценностей. Магистрантка не только описала алгоритм анализа журналистского произведения, но и на многочисленных примерах показала эффективность этого алгоритма, позволившего ей убедительно продемонстрировать требования к профессиональным навыкам журналистов, обслуживающих гендерный сегмент медийного дискурса.

В целом работа свидетельствует о высоком творческом потенциале автора, о несомненных его аналитических способностях, хорошем чувстве языка. Одобрения заслуживает смелость автора взяться за создание сравнительной характеристики малоизученного материала. Кроме высказанных замечаний технологического характера, хотелось бы к недостаткам рецензируемого научного сочинения отнести отсутствие описания принципов отбора эмпирического материала.

Представленное на рецензию исследование Геттингер Ирины Юрьевны выполнено на высоком профессиональном уровне, отвечает требованиям, предъявляемым к работам данного жанра, заслуживает высокой оценки.

Доктор филологических наук,
ст. научный сотрудник ИРЛИ РАН

Е.И. Колесникова

